

Χριστοδουλίδης: «Η πλευρά μας είναι έτοιμη για επανέναρξη των συνομιλιών» στο Κυπριακό

«**Η** πλευρά μας είναι έτοιμη για επανέναρξη των συνομιλιών», δήλωσε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης αναφερόμενος στην επίλυση του Κυπριακού ζητήματος.

Ο Νίκος Χριστοδουλίδης, στο περιθώριο του παγκυπρίου συνεδρίου της ΕΤΥΚ, σχολιάζοντας την παρατήρηση δημοσιογράφου περί αποκλιμάκωσης της έντασης ανάμεσα σε Τουρκία και Ελλάδα με διακοπή υπερπτήσεις της Τουρκίας στο Αιγαίο, και είπε ότι «όντως, ειδικότερα μετά τους σεισμούς στην Τουρκία και ενδεχομένως λόγω των εκλογών που υπήρχαν στη χώρα, είδαμε μια διαφορετική προσέγγιση από πλευράς Τουρκίας, είδαμε να δημιουργείται και ένα νέο κλίμα στις σχέσεις Αθηνών - Άγκυρας.

»Αντιλαμβάνεστε ότι οι εκλογές στην Τουρκία έχουν ολοκληρωθεί, και όσον αφορά ειδικότερα το δικό μας θέμα εκείνο που προσδοκούμε είναι να υπάρξουν συγκεκριμένα αποτελέσματα προς την κατεύθυνση επανέναρξης των συνομιλιών και εκεί επικεντρώνεται η προσπάθειά μας.» για το Κυπριακό.

Ο Νίκος Χριστοδουλίδης πρόσθεσε ότι «Μετά την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας στην Τουρκία είμαστε σε επαφή με ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, με αρχηγούς κρατών-μελών της ΕΕ, όπως και με τα θεσμικά όργανα της ΕΕ, για να δούμε πώς αυτή η πρόταση, η καινούργια προσέγγιση που έχουμε θέσει στο τραπέζι των συζητήσεων για την ανάγκη η ΕΕ να έχει ένα ενεργότερο, πρωταγωνιστικό ρόλο -γιατί θεωρούμε ότι η ΕΕ έχει όλα εκείνα τα κίνητρα για να δημιουργήσει ή να οδηγήσει σε μια αμοιβαία επωφελή κατάσταση πραγμάτων μέσα από τη λύση του Κυπριακού- και πώς μπορεί να προχωρήσει».

Οι εκλογές στην Τουρκία έχουν ολοκληρωθεί, και όσον αφορά ειδικότερα το δικό μας θέμα εκείνο που προσδοκούμε είναι να υπάρξουν συγκεκριμένα αποτελέσματα προς την κατεύθυνση επανέναρξης των συνομιλιών



Χριστοδουλίδης για Κυπριακό: Υπάρχουν ορόσημα

Διευκρίνισε ότι «Υπάρχουν ορόσημα, έχουμε Ευρωπαϊκό Συμβούλιο τέλος Ιουνίου, υπάρχει προηγουμένως μια σημαντική Σύνοδος που θεωρώ θα υπάρξουν συζητήσεις στο περιθώριο, είναι η Σύνοδος του ΝΑΤΟ που θα γίνει στη Λιθουανία πριν από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο και εκείνο που προσδοκούμε είναι να δημιουργηθούν δεδομένα που θα οδηγήσουν στο σπάσιμο του αδιεξόδου και στην επανέναρξη των συνομιλιών. Όλοι θα κριθούμε μέσα από τις εξελίξεις, μέσα από συγκεκριμένες πράξεις».

Σχολιάζοντας τα δεδομένα, από τις τουρκικές εκλογές μέχρι τον πόλεμο στην Ουκρανία και τις σχέσεις με την ΕΕ, ο Νίκος Χριστοδουλίδης ανέφερε ότι «Υπάρχουν δεδομένα ακριβώς, και είναι μερικά από

αυτά που και εμείς αξιοποιούμε στις προσπάθειές μας, που, ναι, πρέπει να οδηγήσουν σε αποτέλεσμα -και ελπίζουμε να έχει αποτέλεσμα, από το αποτέλεσμα θα κριθούν όλα- προς την κατεύθυνση σπασίματος του αδιεξόδου και επανέναρξης των συνομιλιών».

Προσέθεσε δε πως «Εμείς είμαστε έτοιμοι. Μπορώ να το πω με απόλυτη βεβαιότητα, με απόλυτη συναίσθηση του τι λέω, με πολύ συγκεκριμένες προτάσεις που μοιραστήκαμε σε κάποιο βαθμό με κράτη-μέλη της ΕΕ από τα οποία ζητήσαμε να μεσολαβήσουν ή να έχουν ένα πρωταγωνιστικό ρόλο προς την κατεύθυνση της ΕΕ. Και για να μην υπάρχει η οποιαδήποτε αμφιβολία, πάντα μιλάμε εντός του πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών. Η ΕΕ να έρθει να υποστηρίξει τις ενέργειες των Ηνωμένων Εθνών».

Σύνδρομο Ραουνζέλ: 14χρονη είχε στο στομάχι της τρίχινη μπάλα 700 γραμμαρίων

Από το σύνδρομο Ραουνζέλ φέρεται ότι έπασχε 14χρονο κορίτσι από τη Θεσσαλονίκη, καθώς είχε στο στομάχι της τρίχινη μπάλα 700 γραμμαρίων. Το κορίτσι υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση στην κλινική «Άγιος Λουκάς», όπου μεταφέρθηκε με κοιλιακούς πόνους στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών.

Όπως μεταδίδει η ΕΡΤ, αυτό το εύρημα (τριχοπίλημα) είναι ένα από τα μεγαλύτερα που έχουν εντοπιστεί και αφαιρεθεί παγκοσμίως. Σύμφωνα με την παιδοχειρουργό και υπεύθυνη του Παιδοχειρουργικού Τμήματος της κλινικής «Άγιος Λουκάς», Κατερίνα Ραμματά, συνίσταται σε μάζα από άπεπτες τρίχες μέσα στον γαστρικό σωλήνα, ύστερα

από την κατάποσή τους.

Η συχνότητα τέτοιων ευρημάτων στον γενικό πληθυσμό κυμαίνεται από 0,06% έως 4%. Το κορίτσι φέρεται να κατάπινε τρίχες, βαμβάκι και άλλες ίνες από την ηλικία των δύο ετών, ενώ γονείς της δεν είχαν αντιληφθεί το παραμικρό. Πάντως, το κορίτσι έχει πλέον αναρρώσει και λαμβάνει ψυχολογική υποστήριξη. Το σύνδρομο Ραουνζέλ συνήθως εντοπίζεται σε εφήβους, που τρώνε τις τρίχες των μαλλιών τους, αλλά και ίνες υφασμάτων. Το σύνδρομο Rapunzel εμφανίζεται εννέα φορές συχνότερα στις γυναίκες από ό,τι στους άντρες και σε αυτές τις περιπτώσεις το 80% των περιστατικών εντοπίζεται κυρίως σε παιδιά ή έφηβες.

Η συχνότητα τέτοιων ευρημάτων στον γενικό πληθυσμό κυμαίνεται από 0,06% έως 4%. Το κορίτσι φέρεται να κατάπινε τρίχες, βαμβάκι και άλλες ίνες από την ηλικία των δύο ετών

